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EPREUVE ANATOMIE-PHYSIOLOGIE
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« QUESTION N°1: (6 points)

Quelles sont les répercussions que peut occasionner le port d'un vétement isothermique inadapté.

a) offrant une protection thermique insuffisante
b) combinaison trop serrée

e QUESTION N°2: (6 points)

Roles de ’oreille ? Le fonctionnement de ’oreille

e QUESTION N°3: (4 points)

Décrivez de maniére simple le fonctionnement du cceur (croquis éventuel)

e QUESTION N°4 : (4 points)

Quel est le role principal de la plévre qui enveloppe les poumons ? Dans quel type d’accident intervient-elle ?
Que se passe-t-il alors ?
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